

## **В Усть-Канском районе завершено расследование уголовного дела об убийстве 52-летнего жителя села Озерное**



Следователями Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя села Козуль. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в вечернее время 20 апреля 2020 года на участке автодороги между селами Усть-Кан и Озерное Усть-Канского района Республики Алтай трое местных жителей распивали спиртные напитки. Во время распития спиртного между владельцем автотранспортного средства и одним из его пассажиров возник конфликт из-за раздела земли, в ходе которого последний схватил нож и его клинком с силой нанес потерпевшему 1 удар в область задней поверхности грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

---

На период расследования уголовного дела судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

25 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1525633>